

傳真天地

2022年6月25日 第46期 手机版2

"唐山暴徒打人事件" 再证中共必须解体

大纪元



官匪勾结。(《九评共产党》插图)

事恶事所震撼。上海刚刚经历封城惨状不久, 6月10日河北唐山又爆出"暴徒打人事件", 多名男子群殴4名女子,视频上网,引发众怒。 据媒体报道,前段时间在微博平台上三个相 关标签中,有一个浏览量已超过48亿次。 (01) 中共才是唐山黑社会的保护伞

进入2022年,中国人再次被发生在身边的邪

"唐山暴徒打人事件"绝非孤例。2020年台

州顾女士遭到骚扰,被殴打致昏迷,住院15

天,打人者仅被行政拘留10日、13日。网 友评论:"全国都是唐山,只是尚缺--个视频。" 现今的中国已遍地是灾,但是,中共的权威 说法却是"我们党领导人民创造了世所罕见 的社会长期稳定奇迹",粉红们也在不停转 发"深夜出门撸串?不好意思,美国给不了 你这种安全感"。

唐山暴行令人发指,官方反应更令人愤怒。 除了将犯罪现场毁掉、拦截外地记者、网络 处罚账户外,还威胁各地律师,不许接唐山 案件。

6月18号,上海市荣业律师事务所主任周双 虎律师发出帖文称:"唐山的黑手已经伸到上 海了? 昨晚接到通知,不许我们律师接唐山

的案子。" 唐山是一个地级市,根本没有能力直接下令 上海律师不接案子,所以这个禁止上海律所

只可能来自中共更高层 介入唐山案的指令, 级。 可能全国各地律所都接到了类似的通知。

为什么中共不想让外地律师参与唐山案? 唯 一合理的解释就是不允许案情的真实情况流 出唐山。而本地律师容易控制,他们不敢乱 说一句话。

打人事件发酵到今天,没有任何一个媒体对 四个女孩采访和报告,律师不能接唐山案, 记者被打,唐山全市进入封城状态,所有来 唐山的人都被监控。中共才是唐山黑社会的 保护伞。

(02)

中国人没有了安全感 唐山事件发生,中国人失去了深夜撸串的安 全感。有人说:这是因为没有人敢见义勇为。 中国人真的失去勇敢了吗? 在刚刚发生的铁链女事件中,有两位女子不 惧危险,深夜驾车前去探望身在精神病院的

留。为铁链女发声的央视记者王圣强,突遭 消声,网传他也遭公安拘禁。还有武汉封城

被当地公安抢走手机,强行绑架拘

铁链女,

的苦难。

背后。

中用视频披露疫情真相的公民记者方斌、陈

秋实,他们至今音信全无。 不是中国没有人见义勇为,而是中共在严惩 见义勇为。对中共而言,它关心的不是事情

的是非曲直、公平正义,更不是世道人心,

而是自身权力的绝对掌控,它要的是老百姓 从思想到行为的绝对服从。中国老百姓不安 全感的真正来源,正是地方黑恶势力的背后 老大——中共。 唐山打人事件让海内外更多人认清了中共, 有国人说,"从农村到城市没有一个不骂共 产党的,全国的老百姓都盼着它快点完蛋"。 觉醒的中国人纷纷退党、退团、退队,不再

与其为伍。解体中共,中国人才能结束自己

观察 贵州媒体记者遭 唐山暴力执法 新唐人 中共治下的社会基本伦理特征就是黑白颠倒。 6月15日,中共唐山官方对探寻真相的记者打

压升级。唐山火车站规定,返唐和来唐人员均 需到社区报备登记;来唐人员被统一安排车辆

贵州广电《百姓关注》记者张巍瀚曝光,6月 12日,他前往烧烤店采访,在路边看到有人送 花,也有人在烧烤店门口播放哀乐。烧烤店店

进行运转,上车前必须人车合影。

主报警后,赶来的警察却把自己带到派出所。 张巍瀚说, 在机场路派出所, 他被警察辱骂,

并遭暴力执法,按住头跪在地上,双手反扣在 以上事件更能证明,中共应对唐山暴徒打人案

的手法是系统性的,压根就没打算给出真相、 公正执法。 □ 曝光 □

包庇"买处奸幼"

唐山艾举报公安

6月15日,一名女子通过视频举报,原唐山市 古冶区公安分局局长李树军利用公职权利,包 庇一起"买处奸幼"恶性案件中40多名官员 及富豪。

视频称,李树军把2018年40多名政商人员涉 及的买处女强奸幼女的大案,仅让两名犯罪人 员落网,其他人未受处罚。 有不少网民表示,唐山曝光的警匪勾结只是"冰 山一角","全国都一样"。

"三退保平安"

中共作恶多端,现在天要灭它,自然连 带它的成员。退出中共党、团、队,解

除"永远跟党走"的毒誓,免遭连累。 神看人心,真心声明"三退",真名、

化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站: tuidang.epochtimes.com声明"三退"。